
Nødvendigt værktøj til installation
Stjerneskruetrækker
Vaterpas
Målestok
Kniv eller saks

Momentnøgle
Nøgle (eller skruenøgle)
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KLIMAANLÆG AF OPDELT TYPE
INSTALLATIONSHÅNDBOG

Modelnavnene er angivet i 1-3.
Se installationsmanualen for multi-en-
heden for installation af udendørsen-
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1. FØR INSTALLATION
BETYDNINGEN AF DE SYMBOLER, DER VISES PÅ INDENDØRSENHEDEN OG/ELLER UDENDØRSENHEDEN

ADVARSEL
(Risiko for brand)

Denne enhed bruger et brændbart kølemiddel.
Hvis kølemiddel lækker og kommer i kontakt med ild eller varmeenheder, dannes der skadelig gas, og der opstår risiko for brand.

1-1. FØLGENDE SIKKERHEDSFORSKRIFTER SKAL ALTID IAGTTAGES

 ADVARSEL

■ Installer ikke klimaanlægget selv (bruger).
 Ufuldstændig installation kan føre til brand, elektriske 

stød, personskade pga. nedfald af enheden eller vand-
lækage. Henvend Dem til den forhandler, hvor De har 

■ Udfør installationen på forsvarlig vis i henhold til 
installationsmanualen.

 Ufuldstændig installation kan føre til brand, elektriske 
stød, personskade pga. nedfald af enheden eller vand-
lækage.

■ Ved installation af enheden skal der af sikker-
hedsårsager benyttes passende beskyttelsesud-
styr og værktøjer.

 Hvis der ikke gøres det, kan det forårsage personskader.
■ Installer enheden forsvarligt på et sted, der kan 

bære vægten af den.
 Hvis monteringsstedet ikke kan bære vægten af enhe-

den, kan den falde ned med personskade til følge.
■ 
 Det kan forårsage brand, elektrisk stød, tilskadekomst 

eller vandlækage.
■ Elektrisk arbejde skal udføres af en autorise-

ret, erfaren elektriker i overensstemmelse med 

kredsløb. Slut ikke andre elektriske apparater til 
kredsløbet.

eller det elektriske arbejde er ufuldstændigt, vil der være 
risiko for brand eller elektrisk stød.

■ Jordforbind enheden korrekt.

-
slutning kan give årsag til elektrisk stød.

■ Undgå at beskadige ledningerne ved at udøve et 
for stort tryk på disse med dele eller skruer.

-
trisk stød.

■ Afbryd strømtilførslen, hvis der skal monteres 
PC-styrekort eller udføres ledningsarbejde på 
indendørsenheden.

 Ellers kan det medføre elektrisk stød.
■ Brug de foreskrevne ledninger til at forbinde 

indendørsenheden og udendørsenheden, og sæt 
ledningerne godt fast på klempladens tilslutnings-
sektioner, uden at de udøver tryk på sektionerne. 
Forlæng ikke ledningerne, og brug ikke forlæn-
gerledninger.

 Ufuldstændig tilslutning og fastgørelse kan forårsage 
brand.

■ Installer ikke enheden på et sted, hvor der er siver 
brændbar gas ud.

 Hvis gas siver ud i nærheden af enheden, kan der være 
risiko for eksplosion.

■ Brug ikke indirekte tilslutning af netledningen 
eller en forlængerledning, og undlad at tilslutte 
mange anordninger til samme vægkontakt.

 Dette kan medføre risiko for brand eller elektrisk stød på 
grund af defekt kontakt, defekt isolation, overskridning 

■ 
til installationsarbejdet.

 Anvendelse af defekte dele kan føre til personskade og/
eller vandlækage forårsaget af brand, elektrisk stød eller 

■ Sørg for, at der ikke er støv, tilstopning eller løse 
dele i hverken stikkontakten eller på netstikket, 
når netstikket sættes i stikkontakten. Kontrollér, 
at strømforsyningsstikket er skubbet helt ind i 
stikkontakten.

-
ket eller i stikkontakten kan forårsage elektrisk stød eller 

dele.
■ Monter dækslerne over de elektriske dele på 

-
senheden forsvarligt.

 Hvis disse dæksler ikke monteres forsvarligt, vil der 
være risiko for brand eller elektrisk stød pga. støv, vand 
o. lign.

■ Sørg for, at der ikke kommer nogen masse udover 
det angivne kølemiddel (R32) ind i kølemediets 

 Tilstedeværelsen af fremmede substanser, f.eks. luft, 
-

produktsikkerheden.
■ Kølevæsken må ikke udledes i atmosfæren. Hvis 

der siver kølevæske ud under installation, skal 
rummet udluftes. Kontroller, at der ikke siver 
kølemiddel ud, når installationen er færdig.

 Hvis kølemiddel lækker og kommer i kontakt med ild 
eller varmeenheder som f.eks. en varmeblæser, pe-
troleumsovn eller et komfur, dannes der skadelig gas. 
Sørg for ventilation i henhold til EN378-1.

■ Brug egnet værktøj og rørmateriale til installatio-
nen. 

der ikke bruges egnet værktøj eller materialer, kan en 
ufuldstændig installation medføre, at rørene springer 
eller tilskadekomst.

■ Ved tømning af kølemiddel skal kompressoren 
stoppes, før kølerørene afmonteres.

 Hvis kølerørene afmonteres, mens kompressoren kører, 
og stopventilen er åben, kan der trækkes luft ind, og 

rørene til at springe eller medføre tilskadekomst.
■ Tilslut omhyggeligt rørene, før kompressoren 

startes, når enheden installeres.
 Hvis kompressoren startes, før kølerørene er tilsluttet, 

og stopventilen er åben, kan der trækkes luft ind, og 

rørene til at springe eller medføre tilskadekomst.

■ Monter en brystmøtrik med en momentnøgle som 

ødelagt efter en lang periode og forårsage lækage af 
kølemiddel.

■ Enheden skal installeres i overensstemmelse 
med internationale lovbestemmelser for elektrisk 
installation.

■ Ved brug af en gasbrænder eller andet udstyr, der 
-

ditionanlægget, og det skal sikres, at området er 
godt ventileret.

 Hvis kølemidlet lækker og kommer i kontakt med ild eller 
varmeenheder, dannes der skadelig gas, og der opstår 
risiko for brand.

■ 
eller at rengøre på andre måder end dem, der er 

■ Udstyret skal opbevares i et lokale uden kontinu-
erlige antændelseskilder (f.eks. åben ild, et tændt 
gasapparat eller et tændt, elektrisk varmeappa-
rat).

■ Må ikke gennembores eller brændes.
■ Vær opmærksom på, at kølemiddel muligvis ikke 

kan lugtes.
■ Rørledninger skal beskyttes mod fysisk skade.
■ Installation af rørledning skal være minimal.
■ Nationale gasbestemmelser skal overholdes.
■ Hold de nødvendige ventilationsåbninger fri for 

forhindringer.

■
må ikke installeres i nærheden af automatiske 
styreenheder, som f.eks. automatiske døre eller 
brandalarmer.

■
-

 Dette kan medføre elektrisk stød, brand eller person-
skade.

■
skal installeres og betjenes med en afstand på 

andre omkringstående personer.

Rørskærer med rival



 

1-2. VALG AF INSTALLATIONSSTED

 

Bemærk:
-

peraturer.
• Udendørsenheden må aldrig monteres på et sted, hvor luftindtags-/udgangssiden 

er direkte udsat for blæst.

luftindtagssiden mod væggen.

en skærmplade på luftudgangssiden.
Undgå installering på følgende steder, hvor der nemt kan opstå problemer med 
klima-anlægget.
• Hvor der er risiko for udsivning af brændbar gas.
• Hvor der er meget maskinolie.

madlavningsområder og fabrikker, hvor plastikegenskaberne kunne blive ændret 
og dermed beskadiget).

• 
• Hvor der er højfrekvensapparater eller trådløse apparater.

• Apparatet skal opbevares, så der ikke forekommer mekaniske skader.

• Hvor luftstrømmen ikke blokeres.
• Hvor der spredes kølig (eller varm) luft i hele rummet.
• Solid væg uden vibrationer.

også i perioden efter udpakning.

-
virke radio- og TV-modtagelsen. Det kan være nødvendigt at installere en forstærker 
til påvirkede apparat.

• Hvor den er på afstand af andre varme- eller dampkilder.

eller opvarmning.

FJERNBETJENING

• Uden for børns rækkevidde.

Bemærk:
-

UDENDØRSENHED
• Hvor den ikke er udsat for kraftig blæst. Hvis udendørsenheden udsættes for vind 

under afrimningen, tager afrimningen længere tid.
• Hvor luftstrømmen er god og støvfri.
• Hvor den så vidt muligt ikke udsættes for regn eller direkte sol.

• Hvor der ikke er risiko for brandfarlig gasudsivning.
• Husk at fastgøre enhedens ben, når den installeres højt.

påvirke radio- og TV-modtagelsen i områder, hvor modtagelsen er svag. Det kan 
være nødvendigt at installere en forstærker til påvirkede apparat.

• 
kraftigt snefald skal der monteres et tag over, en sokkel og/eller nogle skærmplader.

Bemærk:
Det er tilrådeligt at udføre en rørsløjfe i nærheden af den udendørs enhed for at redu-

 ADVARSEL

Enheden bør installeres i værelser, som har nedenstående gulvplads.
LN50VG2: 2,5 m²
LN50VGHZ/60VG: 3,9 m²

Hvis indendørsenheden er tilsluttet en udendørsenhed af multitypen med 
R32-kølemiddel, skal du kontakte forhandleren angående ovenstående 
gulvplads.

kølesystem.

INDENDØRSENHED

(Når der er slukket for kontakten, skal alle poler være afbrudt.)

 FORSIGTIG (Kan medføre alvorlig personskade under særlige omstændigheder og ved forkert anvendelse.)

■ Installer en fejlstrømsafbryder afhængig af instal-
lationsstedet.

der være risiko for elektrisk stød.
■

henhold til installationsmanualen.
 

vand fra enheden og beskadige evt. artikler under enheden.
■ Rør ikke ved luftindtaget eller aluminiumlamel-

lerne på udendørsenheden.
 Det kan forårsage tilskadekomst.

■ Installer ikke udendørsenheden, hvor der kan leve små dyr.

dele inde i enheden, kan det forårsage fejlfunktion, 

holde området omkring enheden rent.
■ 

byggearbejde, renovering eller voksbehandling af gulve.
 

når sådan arbejde er udført. Hvis der ikke udluftes, kan der 

kan medføre vandlækage eller spredning af kondens.

■ For at undgå beskadigelse på grund af statisk 

før du berører indendørsenheden udstyret med 

■ Brug ikke indendørsenheden udstyret med Wi-Fi-

mikrobølgeovne, trådløse telefoner eller faxmaskiner.
 Dette kan medføre fejlfunktion.

1-3. SPECIFIKATIONER
Model  

Den maksimale  
kølemiddelmængde *7

Udendørsenhed Mærkespæn-
ding

- til indendørs-/uden-
dørsenhed *2

Gas / Væske

MSZ-LN18VG2 - - - -
3-trådet

12 A 3-trådet

16 A 3-trådet

Rørlængde og højdeforskel
Maks. rørlængde

Maks. højdeforskel

Justering af kølevæske A *7

8 mm



(6)

(5)

(9)

(8)

(3)

(7)

*4

*4

1-4. INSTALLATIONSDIAGRAM

Hvis rørene skal installeres på en væg, der indeholder metal (tinplader) eller 

isolation 7 til 8 gange omkring rørene.

-

Udseende af udendørsenheden kan variere for nogle modeller.
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eller mere
eller mere

eller mere Luftindtag

Luftudblæsning

Installation af udendørsenhed
(LN25, 35, 50/50HZ, 60)

mm

front og sider er fri

Bemærk:
-

mindst 1 m afstand til TV-antennens kabel.

Efter lækagetesten påføres isolationsmaterialet tætsiddende, 
således at der ikke er noget mellemrum.

 ADVARSEL
For at undgå brandrisiko skal kølerørene indlejres eller beskyttes.
Ekstern skade på kølerørene kan være årsag til brand.

DELE, DER SKAL VÆRE TIL RÅDIGHED PÅ 
INSTALLATIONSSTEDET

(A) 1
1
1

(D) Dæksel til væghul 1
(E)

(G) Rørtape 1
(H) Kit 1

-
1  

eller 
2

(J) Køleolie 1
(K) 1

TILBEHØR
Gennemgå den følgende kontrolliste, før installationen udføres.

(1) 1

(2) -

(3) Trådløs fjernbetjening 1

(Til venstre eller venstre bagud rørføring) 1

Hjørneboks H
(6) Hjørneboks V
(7) 2
(8) 1

Luftrensningsenhed 1

1

Lu
fti

nd
ta

g

*3 Når 2 sider af enhedens venstre eller højre side eller bagside er fri

VIGTIGE BEMÆRKNINGER 
-

tion, skarpe kanter eller andre negative omstændigheder. Kontrollen skal også 

såsom kompressorer eller blæsere.

m
er

e 
til 

ve
ns

tre
/v

en
st

re
 

ba
gu

d 
rø

rfø
rin

g 
(m

ed
 b

ru
g 

 eller mere

111 mm  eller mere

eller mere

-
dørs/udendørs forbindelsesledning 
(A) berører metaldele i væggen og 
til at forhindre beskadigelse forår-
saget af rotter, hvis væggen er hul.

-
senhed

-
dende længde af. til rør (E)

Dæksel til væghul (D)

-

Tætn væghullet med 
kit (H).

-
gen med fastgørelses-
bånd (E).

Bemærk:

at standse.

et installationssted, hvor det sikres, at udendørsenheden og/eller jorden under 
den ikke bliver våd af drænvand eller beskadiget af frosset drænvand.

<Kun type VG>
-

senhedernes rør forbindes.

som vist på illustrationen.



2-4. RØRLÆGNING OG AFLØBSSLANGER
Rørlægning

• Træk ikke i slangen, når tapen påsættes.
• 

isoleringsmateriale (kan købes i en forretning) omkring slangen.

2-1. MONTERING AF INSTALLATIONSPLADE

(1) i vandret stilling ved at spænde fastspændingsskruerne (2) godt.

i de huller, der er er angivet på illustrationen. Der kan også sættes skruer i de andre huller 
for ekstra støtte.

ikke beskadiges.
• Hvis der anvendes bolte i en betonvæg, skal installationspladen (1) monteres ved hjælp 

• Hvis bolten er for lang, skal den skiftes ud med en, der er kortere, som kan fås i handelen.

2-2. BORING AF VÆGHUL

2-3. TILSLUTNING AF LEDNINGER TIL INDENDØRSENHED
Du kan tilslutte indendørs og udendørs forbindelsesledning uden at tage frontpanelet af.
1) Åbn frontpanelet.

-
senheden, og forbered ledningens ende.

-
gerne for at bekræfte, at de ikke går løs.

VA-klemmen. Undlad aldrig at fastgøre VA-klemmens venstre krog. Montér VA-klemmen 
sikkert.

2. INSTALLATION AF INDENDØRSENHED

Rørføring bagtil, højre eller nedad

dernæst rørtape (G) stramt omkring dem fra enden.

den øvre del af indendørsenheden på installationspladen (1).
3) Kontrollér, at indendørsenheden sidder forsvarligt fast på installationspladen (1) ved 

at rokke enheden fra side til side.

gennem et værelse.

 

Hæv ikke

Luft

VandlækageVandlækage Vandlækage

Spidsen af 

vand

Grøft

Mindst 

mellemrum

Hældning 
nedad

-
slange

indvendig 
diameter  

indvendig diameter 

Sæt godt 
fast

Samling med 
forskellige 
diametre

mere

• Lad ikke forbindelsesledningerne være for 
korte, således at vedligeholdelse lettes.

• Gør jordledningen lidt længere end de 

den ikke på for lidt plads. Pas på ikke at 
beskadige ledningerne.

• Sørg for at fastgøre hver skrue til den 
tilsvarende klemme, når kablet og/eller 
ledningen fastgøres på klempladen.
Bemærk:
indendørsenheden og installationspladen 
(1). En beskadiget ledning kan forårsage 
varmedannelse eller brand. 

Væg

Udendørs 
side

Midten af  

111 mm 
eller mere

 mm 
eller mere 

venstre bagud rørføring  

Loft

Væg Væg

-
dingsskrue (2)

Vaterpas

* Samme for det venstre hul

Ledning

VA-klemme

udendørsenhed (A)

til indendørs/udendør-
senhed (A)

Udendørsenhedens klemplade

Jordledning 
(grøn/gul) S1 S2 S3

S1 S2 S3

Rørtape (G) Skær af ved rør-
føring til venstre.

-

• Tag fat i den konvekse del i enden, og træk dækslet 
af.

-

-
slangen fremad.

• Sæt et værktøj, der ikke er skarpt, som for eksempel 
en skruetrækker, ind i hullet i enden af dækslet, og 

• Kontroller, om slangen er sikkert fastgjort til fremsprin-

-
gør indendørsenhedens øvre del på installationspladen 

at lette rørføring bag på enheden.

fastgør det på ribben bagtil, og brug det som et afstands-

installationspladen (1).

Venstre eller venstre bagud rørføring
Bemærk:

venstre bagud rørføring.

Væskerør

Gasrør

til indendørs/udendør-
senhed (A)

Rørtape (G)

Sæt målestok-
ken ind. *

Sæt måle-
stokken ud 
for linjen. *



2-5. SAMLING AF HJØRNEBOKS
• Hjørneboksene er opbevaret i det støddæmpende materiale i højre og venstre side.
• Kontroller markeringerne (HØJRE/VENSTRE) på delene, og brug de relevante dele.

1) Hver højre og venstre hjørneboks er samlet af 2 dele.
2) Arranger de 2 dele, således at de to 

omkring hængselspunktet, som du lige har oprettet, for at sætte delene sammen.
-mærket for at klikke den på plads.

-

-MÆRKE

-MÆRKE



Rørdiameter 
(mm)

Møtrik 
(mm)

A (mm) Spændingsmoment
Værktøj af Værktøj af kob-

 
R22

Værktøj af 
-

pen til R22
N•m

17 13,7 - 17,7
22
26

3. INSTALLATION AF UDENDØRSENHED
3-1. TILSLUTNING AF LEDNINGER TIL UDENDØRSENHED

2) Løsn klemskruen, og tilslut forbindelsesledningen til indendørs/udendørsenheden (A) fra 

3) Stram klemskruerne godt til for at forhindre at de løsnes. Træk til sidst forsigtigt i lednin-
gerne for at bekræfte, at de ikke går løs.

med ledningsklemmen.

Grat
Kobberrør

Ekstra rival
Rørskærer

3-2. OPKRAVNINGSARBEJDE
1) Skær kobberrøret på korrekt vis med en rørskærer.  

• Ret enden af kobberrøret nedad, når der fjernes 
grater, således at disse ikke falder ned i kobberrøret.

3) -
dørsenheden, og sæt dem på røret, når graterne er fjernet 
(De kan ikke sættes på efter udført opkravningsarbejde).

størrelse, der er vist i skemaet. Vælg A (mm) fra skemaet 

• Hvis opkravningsarbejdet ser ud til at være forkert, 
skal den opkravede sektion skæres af, og arbejdet 
skal udføres forfra.

Kobberrør

Rigtigt

Skæv  Ujævn  Grater

Glat hele 
vejen rundt

Ensartet længde 
hele vejen rundt

Skinnende inderside 
uden ridser.

Gevind-
skærer

Kobberrør

• Lad ikke forbindelsesledningerne være for korte, således at vedligeholdelse lettes.
• Sørg for at fastgøre hver skrue til den tilsvarende klemme, når kablet og/eller led-

ningen fastgøres på klempladen.

Ledning

Strømforsy-
ningskabel (K)

3-3. RØRFORBINDELSE

lækage af kølemiddel.
• Der skal altid vikles isolering omkring rørene. Direkte kontakt med blotlagte rør kan 

Tilslutning af indendørsenheden
Tilslut både væske- og gasrør til indendørsenheden.

-
gevind. Et for stort tilspændingsmoment vil medføre beskadigelse af skruen.

-

opkravningssektionen.

 ADVARSEL
Tilslut omhyggeligt rørene, før kompressoren startes, 
når enheden installeres.

Tilslutning af udendørsenheden
-

heden på samme måde som med indendørsenheden.
-

vend det samme tilspændingsmoment som til indendørsenheden.

3-4. ISOLATION OG TAPEOMVIKLING
1) Dæk rørsamlingerne med rørbelægning.

• Hvis rørene skal føres over lofter, gennem skabe eller andre steder med høj temperatur 
og fugtighed, bør man omvikle rørene med ekstra isolationsmateriale for at forhindre 
kondensation.

Klemplade

Klemplade

Lednings-
klemme

Lednings-
klemme

Ledningsklemme

Strømforsy-
ningskabel 
(K)

Strømforsyningskabel (K)

Klemplade
-

sesledning 
til indendørs/
udendørsen-
hed (A)

 
indendørs/udendørsenhed (A)

-
ningskablet på denne side.

-
ningskablet på denne side.

hullet formet som et rektangel.



4-1. UDLUFTNINGSPROCEDURER OG LÆKAGETEST

(Stopventilerne er helt lukkede og dækket med hætter fra starten.)

på gasrørssiden på udendørsenheden.

4-2. TESTKØRSEL

-
dørs-/udendørsforbindelsesledningen (A) er korrekt tilsluttet, hvis 

-
ningen

• Når kompressoren stopper, aktiveres genstartsblokeringen, og 
Stopventil til 
GAS

Stopventilhætte

Vakuumpumpe (eller vaku-
umpumpe, der kan forhindre 
tilbageløb)

Målemanifoldventil  

  
(

Håndtag 
lav Håndtag høj

Adapter til hin-
dring af tilbageløb

 

*Lukket
*Åben

Sekskantnøgle

Ved montering af reguleringsventilen 
-

sen blive deformeret eller løsne sig, 

kan forårsage en gaslækage.
-

åbning

Hus
Lukket

<R32>

Åben
Regule-
ringsventil

A
Ved montering af reguleringsventilen 

-
leres, at ventilindsatsen er lukket, 
hvorefter del A kan spændes.
Spænd ikke del A, og drej ikke huset, 
når ventilindsatsen er åben.

hætte
(Moment 13,7 til 
17,7 N•m, 

-
umpumpen.

mmHg).

Stopventil til 

Forsigtig:
• Efter testkørsel eller kontrol af fjernsignalmodtagelse skal der slukkes for enheden 

Til brugeren
• Efter installation af enheden skal brugeren have den automatiske genstartsfunktion forklaret.
• Hvis den automatiske genstartsfunktion ikke er nødvendig, kan den deaktiveres. Spørg 

4. UDLUFTNINGSPROCEDURER, LÆKAGETEST OG TESTKØRSEL

Kontakt til nøddrift

-
nings-
slange

Sørg for at genmon-
tere hætten efter 
handlingen.

4-4. INDSTILLING AF PLACERING

 

 

 

(Venstre) (Midt) (Højre)

Bemærk:

• Ugetimeren er ikke indstillet.
• Ugetimeren redigeres ikke.

1) Hold knappen  på fjernbetjeningen nede i 2 sekunder for at skifte til tilstanden for 
indstilling af position.

 viser 

 for at afslutte positionsindstillingen.

Venstre Midt Højre

4-5. FORKLARING TIL BRUGER

rengøring udføres, forholdsregler ved drift osv.)

 ADVARSEL
For at undgå brandrisiko skal det sikres, at der ikke er brandfarer eller antændel-

7) Når kølemiddelrørene er tilsluttede og tømte, åbnes alle stophanerne på begge sider 
af gasrøret og væskerøret helt. Uden fuld åbning vil effektiviteten mindskes, og der kan 
opstå problemer.

4-3. AUTO-GENSTARTSFUNKTION

-

5. TILSLUTNING AF WI-FI-INTERFACET

indendørsenheden.



and light-industrial environment.

6-1. AFMONTERING OG MONTERING AF PANELENHEDEN

6-3. TØMNING

udendørsenheden.
2) Luk stopventilen helt på udendørsenhedens væskerør.
3) Luk stopventilen på gasrørssiden af udendørsenheden næsten helt, så de let kan 

2).

2).

6. FLYTNING OG VEDLIGEHOLDELSE

Ved tømning af kølemiddel skal kompressoren stoppes, før kølerørene afmon-
teres. Kompressoren kan revne, hvis der kommer luft eller lignende ind i den.

 ADVARSEL

6-2. AFMONTERING AF INDENDØRSENHEDEN
-

pladen.
Når hjørneboksene løsnes, skal både venstre og højre 
nederste hjørnedel på indendørsenheden løsnes og 

Afmontering

bagvæggen.

Montering

afmontering i omvendt rækkefølge.

pilene, for at montere panelenheden helt på enheden.

Hold panelet med hånden, mens den 
afmonteres for at undgå skade.

 FORSIGTIG

2

3

1

CN105

CN104

CN105

CN104

7. TILSLUTNING AF ET INTERFACE/FORBINDELSESKABEL TIL AIRCONDITIONANLÆGGET

Fastgør tilslutningskablet omhyggeligt på det foreskrevne sted. Forkert installation 
kan medføre elektrisk stød, brand og/eller fejlfunktion.

 ADVARSEL

Tilslutning

mellem tilslutningskablet og disse ledninger. 

printkort

1

2

3

4

illustrationen.

5

under dækslet. Monter panelet og nederste højre hjørnedel igen.
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